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НАШІ ЮВІЛЯРИ 

ОНИЩЕНКО ВОЛОДИМИР ПИЛИПОВИЧ 

 

1 серпня 2016 р. виповнилося 70 років з Дня наро-

дження  професора, доктора економічних наук Воло-

димира Пилиповича Онищенка. 

Народився Володимир Пилипович у с. Гарбузинка 

(від 1946 р. – Арбузинка) Миколаївської області, де 

закінчив середню школу. У 1967 р. вступив до Львівсь-

кого торговельно-економічного інституту (нині Львів-

ська комерційна академія), який закінчив у 1971 р. за 

спеціальністю «Економіка торгівлі». До 1975 р. працю-

вав на керівних посадах у Хмельницькій облспоживспі-

лці. 

У 1975-1978 роках навчався в аспірантурі Ради по 

вивченню продуктивних сил АН України. Там же у 

1980 р. успішно захистив  дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економіч-

них наук на тему «Соціальні фактори розміщення продуктивних сил». З 1980 по 1992 рік 

працював старшим науковим співробітником РВПС України АН України. 

У 1989 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних 

наук на тему «Економічний механізм формування раціональної зайнятості» за спеціальністю 

08.00.05 – «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» 

У 1993-1995 рр. працював директором Українського державного науково-дослідного 

інституту маркетингу і міжнародної торгівлі Міністерства зовнішньоекономічних зв’язків 

України, з 1995 р. у вищих навчальних закладах. У  1994 році Володимиру Пилиповичу в 

Київському національному торгово-економічному університеті присвоєно вчене звання до-

цента, а у 1996 році звання професора по кафедрі маркетингу. З  вересня 2016 р. В. П. Они-

щенко професор кафедри міжнародних економічних відносин  Київського національного 

торговельно-економічного університету.  

Сферами наукових інтересів для Володимира Пилиповича стали теорія міжнародних 

економічних відносин, теорія глобалізації, глобальний та регіональний контекст просторової 

організації світової економіки, теорія та практика міжнародної торгівлі і зовнішньоторгове-

льної діяльності України. Він автор більше 180 наукових праць, у т. ч. 7 монографій, 150 

статей у фахових виданнях, 11 навчально-методичних розробок. За сумлінну працю йому 

присвоїли звання «Відмінник освіти України»,  нагороджували почесними відзнаками «За 

сумлінну працю» 2-го та 3-го ступенів, а також рядом почесних грамот Мінекономіки Укра-

їни, Мінфіну України, Міносвіти України та Київської міської адміністрації. 

 

Щиросердечно вітаємо ювіляра, зичимо багато років плідної праці, творчого на-

тхнення й невичерпної енергії для здійснення задуманого й омріяного, а впевненість у 

собі стане запорукою успіху, додасть наснаги до написання нових сторінок економічної 

науки. 

 

Колектив кафедри управління персоналом і регіональної економіки  

Тернопільського національного економічного університету 


